 I.E.S FEDERICO                                                                                                            DEPARTAMENTO DE GARCÍA LORCA 

                                                              MATEMÁTICAS       . 


MATEMÁTICAS I CC.SS.
(Solución: Control 2º. Unidades 1,6)
[image: image1.wmf]30

211

xy

y

-<

ì

í

-³

î

Ejercicio nº 1.-

1.1 Resuelve:   
[image: image15.png]=

o

@





1.2    Representa gráficamente: 
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Ejercicio nº 2.-

2.1   Halla el dominio de las siguientes funciones: 
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2.2    Representa gráficamente y define como funciones a trozos:

[image: image4.wmf]2

)23)34

ayxbyxx

=-+=-++


[image: image12.png]@

63

By

-3

-2




[image: image13.png]=

~N~

e

N

LA

N

-6

-2





Ejercicio nº 3.-

3.1  Descompón los siguientes polinomios e indica cuales son sus raíces:
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3.2   Resuelve:
. 
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Ejercicio nº 4.-

4.1.   En un puerto de montaña con pendiente constante, tenemos que en el kilómetro 5 la altura sobre el nivel del mar es de 1.200 m y en el kilómetro 13 de 2.100 m . Calcular cuál será la altura en el kilómetro  10.
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4.2    Representa:
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